

5234万! 1.16亿! 6768万! 体彩超级大乐透巨奖连爆

近期,超级大乐透不断给中国彩市带来惊喜,奖池不断刷新纪录——10亿、11亿、12亿、13亿接连上涨,大奖层出不穷——5234万、1.16亿、6768万顺势中出!

自选追加喜中5234万 “绿色通道”保驾护航

12月18日,幸运摘取“湖南体彩历史第一巨奖”桂冠的彩民黄先生(化姓)来到湖南省体彩中心兑奖大厅,没错,他做好了迎接幸福的准备,很快现身兑奖。

据了解,黄先生有着多年的彩龄,却跟大部分彩民不同,因为他只钟爱体彩大乐透,特别期待中得大奖后的巨大快感,“我只玩大乐透,因为追加玩法性价比特别高,现在奖池那么



超级大乐透5234万巨奖得主兑奖

高,确实有很强的吸引力,我每期都根据走势图和自己的灵感选择号码,注

追加,真没想到会中这么大一个奖。”中大奖就可以多得60%的奖金,

最高可以多得600万元奖金,大乐透追加投注的好处显而易见。

对于这笔巨奖,黄先生表示会先还债,由于家里孩子多,负担重,抚养、教育孩子们欠下不少债务,一直在外打工的夫妇两终于可以松一口气了。剩下的奖金暂时还未作打算,但会一如既往地支持体彩公益事业。

在兑奖的同时,银行也为黄先生开辟了“绿色通道”,为我省体彩第一大奖得主保驾护航。办理好兑奖手续后,黄先生便随专车前往银行办理相关手续。

倍投侠40元狂揽1.16亿

18元豪中6768万

12月20日晚,大乐透第14149期迎来开奖,全国劲爆

一等奖23注。江苏一彩民狂揽20注头奖,奖金1.16亿元,是超级大乐透历史上中出的第7个亿元巨奖。据悉,中奖彩票是一张20倍倍投的单人票,投入仅为40元。

紧接着的12月22日晚,大乐透第14150期全国中出6注追加头奖,追加后每注奖金1128万多元。6注追加头奖全部被河北省一彩民包揽,狂中奖金6768万多元。据悉,中奖彩票是一张6倍倍投的单人票,投注金额仅为18元。这是今年以来超级大乐透开出的第3次大奖,奖金仅次于山东中出的4.97亿元及上期江苏中出的1.16亿元。

“湖南玩赛车 香港看赛马”活动第一批成员返回长沙 还有94个名额等你抢

第一批香港游成员返长

12月23日,“冬日暖阳,好礼相送”系列活动之“湖南玩赛车 香港看赛马”第一批观光团正式回到长沙。

据介绍,“免费香港游”十分诱人,5日旅程将香港著名旅游景点一网打尽,还可在现场观看赛马比赛,参加马会培训。培训现场彩民朋友们将有幸学习到“香港赛马”的经营理念,为经营者提

供营销经验,为购彩者添加购彩灵感。

幸运彩民刘先生是位地道的“车迷”,购买幸运赛车彩票已经有1年多时间了,因为自身的“技术+感觉”组合非常好,所以常常中出赛车大奖。他购买赛车彩票经常采用复式定位投注法,购彩金额也经常超出50元,所以参加这次活动本是他的无意之举,但却十分幸运,第一期就被抽中

“免费香港游”。

抽奖名单公布当天,细心的06290体彩投注站业主给刘先生拨去电话,告诉他这个好消息。刘先生说:“知道中奖后我非常高兴,‘幸运赛车’简直就是我的‘幸运游戏’,很期待此次的香港行!”还有94个名额等你抢

为回馈广大彩民朋友对湖南体彩的支持和厚爱,“湖南玩赛车 香港看赛马”活动名额由原先的

18个升级为48个,而令人惊喜的是,之后的两期抽奖名额也相当的多,第9期为48个,第10期为46个。

如果您这次没中奖,请不要灰心。只要在2015年1月5日前,每逢星期天,凡在我省体彩销售网点购买幸运赛车游戏,单张彩票投注金额在50元(含)以上即可参与“免费香港游”抽奖!不管您是否中得当期赛车奖金,都有

资格参与。中奖名单请登录湖南体彩网或湖南体彩官方微博、微信查询,如果中出大奖,请一定要在3日内致电0731-85170383确认中奖信息,过期将视为弃奖。

目前,“湖南玩赛车 香港看赛马”活动仍在火热进行中,如果您也想参加“免费香港游”,那就快来玩幸运赛车吧!截至目前,还有2期共94个名额等着您哟!



“免费香港游”第一批成员

12月23日,“湖南玩赛车 香港看赛马”活动第一批成员从香港返回长沙,他们游览了香港多个著名景点,参加马会培训,体验超值超炫的香港游。

12月22日,湖南体彩抽取了“湖南玩赛车 香港看赛马”活动第8期中奖名单,“疯狂”送出48个香港免费游的名额。

湖南“公益体彩 快乐操场” 活动将再度启程

暖暖的冬日下,一群群孩子们在篮球场上欢快地奔跑、投篮,拼抢中笑哈哈地挤成一团,有的在乒乓球台旁挥舞着球拍你推我挡,有的还在单杠、双杠上翻起了跟头。而带给他们快乐的篮球架、乒乓球台、单杠、双杠上有着“中国体育彩票公益金捐赠”的字样,他们就是我省“公益体彩 快乐操场”活动的首批受益者。

“公益体彩 快乐操场”是中国体育彩票发起的一项公益活动,主要面向边远贫困地区、缺乏体育器材的中小学开展。2013年9月首次在我省启动,共有221所学校报名,经过公开评选,有30所学校成为受助学校。2014年,湖南体彩为这30所学校捐赠价值百万元的体育器材,不少学校的学生还是第一次见到这么漂亮好用的篮球架、乒乓球台。

当省体彩中心工作人员回访受助学校长沙县跳马镇丰田小学时,就看到了上述孩子们在篮球场上、乒乓球台旁快乐运动

的场景,一张张笑脸像盛开的花朵。校长赵新民介绍说,“以前学校没有什么体育器材,一个篮球架都是拼凑起来的,现在体彩中心的体育器材安装好后,而且有篮球架、乒乓球台、单杠、双杠、轨道棋,样式很多,同学们都非常高兴,放学了都舍不得回去。”

中国体育彩票以“来之于民,用之于民”为发行宗旨,每一次公益活动都是传递彩民朋友的爱心。如果您的母校体育器材匮乏,不妨向您的老师转达这个好消息,或者直接帮忙报名,争取成为新一批“公益体彩 快乐操场”受助学校。报名请介绍全校学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等,并提供几张显示学校现状的照片(至少包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张)。将以上资料发送至电子邮箱(ticaikb@qq.com)即可完成报名。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透
SUPER LOTTO

中国彩票大奖领导者

— 大乐透再爆1.16亿元大奖 —

4.97亿

下一个会是你吗?

1.16亿

乐无止境

乐透不止 畅活由你

中国体彩网